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T.D. 2:   STATISTIQUES A UNE VARIABLE : 
 Paramètres de dispersion .

Exercice 1 : 

D'après les dernières statistiques , les veufs se répartissent, par âge, de la façon suivante : 

	âge
	[20,40[
	[40,50[
	[50,60[
	[60,70[
	[70,80[
	[80,100[

	effectif en milliers
	13
	32
	73
	141
	254
	157


a) Médiane, moyenne 

b) Écart type. 

c) Courbe de concentration. 

d) Histogramme.

Exercice 2 : 

A)Voici pour une entreprise de la région nord, la répartition des salaires en milliers de louis d'or:  

	tranche salariale
	[20,25[
	[25,50[
	[50,60[
	[60,65[

	pourcentage
	40
	35
	20
	5


Tracer la courbe de concentration. 

Quelle masse salariale sert à payer les  10% de salariés les mieux payés ?   
B) Voici pour une entreprise de la région nord, la répartition des salaires en milliers de louis d'or:  

	tranche salariale
	[20,25[
	[25,50[
	[50,60[
	[60,65[

	pourcentage
	50
	15
	10
	25


Tracer la courbe de concentration. 

Quelle masse salariale sert à payer les  10% de salariés les mieux payés ?   

Exercice 3 :       Âge des étudiants. 

	âge
	[0,16[
	[16,18[
	[18,20[
	[20,22[
	[22,24[
	[24,30[
	[30,40[
	[40 et +

	effectif
	0
	4
	12
	10
	8
	4
	2
	1


Tracer l'histogramme, calculer le mode, la moyenne, la médiane, l'écart type, et tracer la courbe 

de concentration. 

